

Technische vragen (raadslid, partij en onderwerp) RED 11 januari
Oprichten Hippisch Centrum aan Hogeveenseweg 57 en 59 in Benthuizen

1. Wat is er oorspronkelijke bestemmingsplan?

Antwoord:

2. Wat is de huidige financiële situatie van het bedrijf?

Antwoord:

*3. In de uitleg staat dat de huidige eigenaar de locatie alleen een Hippisch Centrum wil oprichten. **Waarom enkel een hippisch centrum en wat waren de andere mogelijkheden?***

Antwoord:

4. Wat zijn de criteria/regels verbonden aan het starten van een manege met horeca?

Antwoord:

5. Waaruit blijkt dat de eigenaren voldoen aan deze criteria

Antwoord:

6. Wat zijn de afspraken die gemaakt zijn met tussen de eigenaar en de gemeente en waar kunnen wij die vinden?

Antwoord:

*7. Er staat dat de eigenaar op eigen risico het hippisch centrum gaat starten. **Wat zijn de consequenties voor de wijziging voor het bestemmingsplan als het bedrijf failliet gaat?***

Antwoord:

In de tekst staat :
Dijkshoorn zal worden gevraagd het planvoornemen in het kader van de omgevingsdialoog voor te leggen aan omwonenden en belanghebbenden, nadat een principebesluit is genomen. De resultaten kunnen vervolgens worden verwerkt in het definitief te nemen besluit.

*8. **Waarom is gekozen voor participatie na het nemen van een (principe) besluit?***

Antwoord:

9. <i>Dat is voor omwonende toch mosterd na de maaltijd of zijn zij al eerder meegenomen in het veranderen van het bestemmingsplan?</i>
Antwoord:
10. <i>Welke invloed hebben de omwonenden / belanghebbende na het principebesluit? Dus waar kunnen zij nog over meebeslissen?</i>
Antwoord:
11. <i>Wat kan er na het principe besluit nog gewijzigd worden in het plan?</i>
Antwoord: